11Iro

HAmsn: AneHa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 01.06.2009 10:43:29

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.06.2009 22:55:09

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/94071/answer/94072




YBaxkaemas Anena! bpen! B 10 mecsieB ¢pumMo3 gBnsieTcss GU3N0IOTUIECKHAM COCTOSTHUEM !
MaxkcumyM, 4TO HYKHO HeflaTh - TeIJIble BAHHOYKY CO CJ1ab0-PO30BEIM PACTBOPOM MapraHIIOBKYU BO
BpeMs KyllaHUS eXXeQHEBHO, HECKOJIBKO OTTSITMBas KPalHIOo IJIOTh (He HacuibHO! He popcupys!), T.
e. IOMOraTh OTKPHIBAHUIO I'0JI0BKU. CMeHUTe Bpada! Yoauu!



